

**Corrección de Errores de la “CONVOCATORIA DE ELECCIONES A DECANO O DECANA DE LA
FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y SOCIALES”**

TEXTO ORIGINAL

Advertido el error en la “CONVOCATORIA DE ELECCIONES A DECANO A DECANA DE LA FACULTAD DE CIENCIAS JURÍDICAS Y SOCIALES” publicado en el tablón electrónico de la Universidad y en la página web de la Facultad, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En el pie de la página 3 donde dice: “En Madrid, a 3 de junio de 2021” debe decir: “En Madrid, a 3 de junio de 2022” tal como consta en la fecha de la firma electrónica.

Fdo. Ana Felicitas Muñoz Pérez
Secretaria de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales

FIRMADO POR	FECHA FIRMA
MUÑOZ PÉREZ ANA FELICITAS	03-06-2022 12:22:54

